MYSTRAL

Anahtar Kopya Makinas1
Tirajly, silindirli, Otomobil
motosiklet, kalem anahtar.

OZELLIKLERI

« Mengene hazir vaziyette
iken motor caligmaz.

* Mengeneyi i pozisyonuna
getirince freze kendiliginden
hareket eder.

« Ozel mengeneler sayesinde
hem sirttan hem kanaldan
kopyalama imkanu

* Dikey kol sayesinde hizli ve
seri tagtyict hareketi

« Aydinlatma lambasi ile
yapilan is kolayca takip edilir.

* Plexiglas koruyucu (€ normlarina
gore etiid edilip hazirlanmugtir.

« Avrupa Motor

«0.06 Kobalth Avrupa’da 6zel
imal edilmis bigak

TEKNIK VERILER

Uzunluk : 440 Mm
Geniglik : 180 Mm
Yiikseklik  :250 Mm
Agirhik 118 Kg
Frese @ 63x16x5 Hss
Motor: Monofaz

0,18 Kw-220 V-50 Hz

Duplicator for cylinder, car-
motorcycle and cross type
keys.

CHARACTERISTICS

« Safety device when the
carriage is idle

* Cutter start-up safety device
for starting the cutter only
when the carriage is moved
forwards

* Exclusive precision clamps
which can rotate to 2 positions
and are centred on trapezoid
guides

* Hardened tracer with with depth
adjusment

* Rapid and fluid carriage
movement with lever

¢ Designed and produced with
active and passive protection
devices in conformity to C€
requirements

TECHNICAL DATA
Width : 440 Mm
Depth : 180 Mm
Height 250 Mm
Weight 1 18Kg

Cutter @ 63x16x5 Hss

Motor: Single-phase
0,18 Kw-220 V-50 Hz

CANAS TECRUBESININ GUVENCESI
TUM YURTTA YAYGIN BAYI HIZMET AGI
DEVAMLI YEDEK PARCA MEVCUDIYETI

Duplikationsmaschine fiir
Zylinder-, Auto-, Motorrad-
und Kreuzschliissel.

KONSTRUKTIONS-
MERKMALE

« Sicherung des Wagens in
Ruhestellung

* Sicherung beim Anschalten
der Frdse durch
Vorwirtsbewegung des
Wagens

« Exklusive, auf 2 Positionen
drehbare und auf
trapezformigen Fithrungen
zentrierte
Prazisionsspannbacken

+ Gehdrteter Taster mit
Tiefenregelung

« Schnelle und fliissige
Bewegung des Wagens
mittels Hebel

* Entwickelt und hergestellt mit
aktiven und passiven
Schutzvorrichtungen gemaf
den C€ Normen

TECHNISCHE DATEN
Breite : 440 Mm

Tiefe : 180 Mm

Hohe : 250 Mm
Gewicht 1 18Kg

Frise @ 63x16x5 Hss

Motor: Einphasig
0,18 Kw-220 V-50 Hz

Duplicateur pour clés a
cylindre, auto-moto et
cruciformes.

CARACTERISTIQUES

e Sécurite du chariot en phase
d'arrét

* Sécurité lors I'actionnement
de la fraise par mouvenment
du chariot vers I'avant

* Etaux exculusifs de précision
pivotant sur 2 positions et
centrés sur guides
trapézoidaux

* Palpeur trempé avec réglage
micrométrque de la
profondeur

* Arbre port-fraise rectifié,
monté sur roulements a billes
avec joint d'étanchéité et
lubrification permanente

* Mouvemen rapide et régulier
di chariot au moyen d'un
levier

* Etudié et réalise avec
protections actives et passives
conformes aux normes (€

REFERENCES
TECHNIQUES

Lageur : 440 Mm
Profondeur :180 Mm
Hauteur 250 Mm
Poids :18Kg
Fraise @ 63x16x5 Hss
Moteur: Monophase
0,18 Kw-220 V-50 Hz
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